EONIKO METZOBIO ITOAYTEXNEIO
2XOAH HAEKTPOAOI'QN MHXANIKQN
KAI MHXANIKQN YIIOAOT'TETQN
TOMEAX HAEKTPIKHY [EXYOZX
MAOGHMA: EIZATQI'H XTA XHE

O&pa Pong @®oprtiov

1) ONOMA:
2) EIIONYMO:
3) AM:

Yootnpa petapopag 400 kV mepthappdaver {uyo (1) 6mov yivetatl €yyvon 1oyxvog and octaduod
noapayoyne kot {uyo (2) and 6mov tpoodotovvtal eoptia. Ot dvo {uyol cvvoéovtar pe
tpelg ypappég petaeopdc (I'M.) dumhod xvkAopoatog pikovg 380 km pe to akdrovbo
YOPOKTNPLOTIKA 0VEL KOKA®LOL:

R, =0.0329 Q/km, X, = 0.3184 Q/km, B, =3.57x10° S/km

Av cg opa peyiotov optiov 1 tdon oto Luyo (1) eivar X kV kat to goptio Tov {uyov (2)
etvar 2500 MW «a1 650 MVar, vo vtoAoylotovV:
(6mov X, mapopeTpomonuévn Tin pe Bacn tov aptdpud unTpoov GoitnTn)

4)
S)
6)
7)

8)

[pbyte t1g TIHEG YO0 TIG TAPAUETPOTOIUEVEG UETAPANTES OV OVIIGTOLXOVV GTOV
Ap1Bp6 Mntpoov cag: X=.....kV, Y=...kV

H téon oto {uyd (2).

H téon oto {uyd (2) av arocvvdedel to éva KOKA®UO Piog YPOUUUNG LETAPOPAS SITAOD
KukAdpatoc. I1oom eivar n péyiom 1oydg mov HETAPEPETAL GTO POPTIO VO AVTEG TIG
ovvOnkeg; PD=...(MW) QD=....MVar

AoV gmavacvvdelel n ypapun, oo eival n eykdpota aviiotdduion mtov av cvvdebel
o010 {uyo (2) emrvyydvel taon oto {uyd (2) ion katd pétpo pe avty tov {uyov (1).

H tdon oto {uyd (2) av oy péon tov I'M ocvvdebobv mukvmtég celpdg ot omoiot
mopayovv 10 1/3 g Katavdiwong depyov 1oxVOG and TIG 1G0dVVAUEG AVTETAYWOYES
tov I'M katd v npoavapepdpuevn opTion.

Av og opa gehayioctov poptiov N tdon oto Luyo (1) eivar Y KV kat 10 cuvoiikd @optio 610
Cuyo (2) eivar 1000 MW «ot 100 MVar, va vtoAoyiotodv:
(6mov Y, mapapetpomompuévn Tipn pe facn tov aptfpd untpoov eoitntn)

9)

H téon oto Quyo (2).

10)H téon oto {uyd (2) av anocvvoebel To éva kOKA®po piog ypopuunig LETAQopdc d1mAol

KUKADUATOG.

11)A@o0 emavacvvoeBel n ypoapun, mn eykdpowa avrtiotdBuion oto {vyd (2) mov

emTLYYavel Tdon ot1o {uyd (2) ion kotd puétpo pe avtn tov Luvyoo (1).

Amaviioeg
4) X=...... kV  Y=...... kV
5) V2=...kV
6) V2=...kV PD=..MW QD=...... MVar
7)) B=...... MVar
8) V2=...kV
9) V2=....kV
10) V2=....kV
11) B=...... MVar




